

Managed by: CG EDUCATION

LEARNING UNDER THE Right Guidance

ADMISSION OPEN

CBSE BOARD / SEE BOARD

From Grade I to VIII +2 (Science & Commerce)

Delhi Public School, Birgunj
Chalnagar-4, Bara, Nepal
Tel: +977 (051) 591067, 591069 & 591070
Mobile: 9855026452

NITCO

TILES MARBLE MOSAICO

Parsa Marble & Tiles Pvt. Ltd.
Adarshnagar-10, Birgunj
(front of Panitanki Gate)
051-591592, 9811895095

पर्सिका १३ वटा पालिकामा निर्वाचन कार्यालय स्थापना

प्रस, वीरगंज, ८ वैशाख / पर्सिका १३ वटै पालिकामा बिहीवार निर्वाचन अधिकृतको कार्यालय स्थापना भएको छ।

पर्सगढीमा केशव पौडेल, पोखरियामा पद्मबहादुर कार्की, बहुदरमाई नगरपालिकामा कैलाशप्रसाद भट्टराई, छिपहरमाईमा मुकुन्द निरौला,

निर्वाचन कार्यालय, पर्सिका प्रमुख रञ्जिता झाले बताइन्। आजदेखि सञ्चालनमा आएका निर्वाचन अधिकृतको कार्यालयले

निर्वाचन अधिकृत हरिओमप्रसाद जयसवाल, नेपाल पत्रकार महासङ्घ, बाराका उपाध्यक्ष रामबाबू मेहतालागायतको सहभागिता थियो।



वैशाख ३० गते हुने स्थानीय तहको निर्वाचनका लागि वीरगंज महानगरबाहेक

जगरनाथपुरमा चिन्तामणि शर्मा, धोबिनीमा कैलाश दाहाल, पकहामैनपुरमा



१३ वटा पालिकामा कार्यालय सञ्चालनमा आएको मुख्य निर्वाचन अधिकृत धर्मराज पौडेलले बताए। उनले वीरगंज महानगर तथा जिल्ला समन्वय समितिको निर्वाचन मुख्य निर्वाचन अधिकृतले गराउने तथा अन्य पालिकाको हकमा निर्वाचन

कृष्णप्रसाद खड्का, विन्ध्यवासिनीमा अरुणकुमार कोइराला, सखुवापुरसोनीमा डा सूर्यप्रसाद पौडेल, कालिकामाईमा प्रकाश कोइराला, जीराभवानीमा शिवन्द्रप्रसाद पाण्डे, ठोरीमा विश्वराज न्यौपाने र पटेवांसुगौलीमा गौतम



अधिकृतको जिम्मेवारी तोकिएको बताए। मुख्य निर्वाचन अधिकृत पौडेलले

भण्डारीलाई निर्वाचन अधिकृतको जिम्मेवारी तोकिएको जिल्ला



सर्वदलीय छलफल गरी निर्वाचनलाई सभ्य तथा मर्यादित बनाउनका लागि सुझाव सङ्कलन गरेको प्रमुख झाले बताइन्। तर वीरगंज महानगरमा रहेको मुख्य निर्वाचन अधिकृतको कार्यालय जिल्ला समन्वय समितिको कार्यालयमा सञ्चालन भएकोले भोलि सर्वदलीय बैठक बोलाइ छलफल गर्ने उनले बताइन्।

बाराको सिम्रौनगढ नगरपालिकामा बिहीवार निर्वाचन अधिकृतको कार्यालय स्थापना भएको छ। शैलेन्द्र भ्वा, रौतहट / रौतहटका १८ वटा स्थानीय तहमा बिहीवार निर्वाचन अधिकृतको कार्यालय स्थापना भएको छ। जिल्ला निर्वाचन कार्यालय, रौतहटद्वारा आयोजित राजनीतिक दल तथा सरोकारवालासँगको अन्तर्क्रिया कार्यक्रममा १८ वटै स्थानीय तहमा आज निर्वाचन अधिकृतको कार्यालय स्थापना भएको जानकारी गराइएको हो। मुख्य निर्वाचन अधिकृत, निर्वाचन



स्थापना भएको छ। सिम्रौनगढ नपा कार्यालयभित्र

स्थापना भएको निर्वाचन अधिकृतको कार्यालयको उद्घाटन निर्वाचन अधिकृत मनोजकुमार गुप्ताले गरेका थिए। सो अवसरमा उनले स्थानीय तह निर्वाचन प्रयोजनको लागि आजदेखि कार्यालय सञ्चालनमा आएको र निर्देशन बमोजिमका कार्यहरू गरिने जानकारी गराए। कार्यक्रममा सिम्रौनगढ नपाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत एव सहायक

अधिकृत र कर्मचारी कार्यक्षेत्रमा खटेका निर्वाचन कार्यालय, रौतहटका प्रमुख छोटेलाल दासले बताए। कार्यक्रममा उनले आचारसंहिताबारे जानकारी गराएका थिए। कार्यक्रममा मुख्य निर्वाचन अधिकृतलागायत सम्पूर्ण निर्वाचन अधिकृत, राजनीतिक दल तथा सञ्चारकर्मीहरूको सहभागिता थियो। जीतलाल, निजगढ / स्थानीय तहको निर्वाचन सम्पन्न (बाँकी अन्तिम पातामा)

ठोरीमा टिकटका लागि दल बदल्ने होडबाजी

माधव तिमिल्सिना, ठोरी, ८ वैशाख / स्थानीय तहको चुनाव नजीकै जाँदा पर्सिका सबैभन्दा पश्चिमी गाउँपालिका ठोरीमा पनि दिनहुँ दल

माओवादीमा व्यक्तिवाद हाबी भएको आरोप लगाउँदै जीवनभर माओवादी नफर्कने गरी एमाले प्रवेश गरेको घोषणा गरे। यसअघि अस्ति मङ्गलवार नेकपा



माओवादी केन्द्र परित्याग गरेर जसपामा प्रवेश गरेका वडाध्यक्ष कुँवर।



एमाले परित्याग गरेर माओवादी केन्द्रमा प्रवेश गरेकी भीमकुमारी श्रेष्ठ।

बदल्ने होडबाजी नै चल थालेको छ। दल बदल्नेहरूमा अधिकांश आसन्न स्थानीय तहको निर्वाचनमा साविककै पार्टीबाट टिकट नपाएका र कतिपयले पार्टीभित्रको असन्तुष्टिका कारण दल बदलेको पाइएको छ।

हिजो मात्र ठोरी गापाका नेकपा माओवादी केन्द्रका स्थानीय प्रभावशाली नेता वडाध्यक्ष रामप्रकाश कुँवर माओवादी परित्याग गरेर जनता समाजवादी पार्टी प्रवेश गरे। ठोरी गापाका प्रवक्तासमेत रहेका कुँवरसहित अन्य व्यक्तिहरू पनि उनीसँगै जसपामा प्रवेश गरे। कुँवरले पार्टी त्यागनुको कारण नबताए पनि वडाध्यक्षको टिकट वितरणमा उनलाई बाइपास गरिएको अनुमान उनीनिकटका मानिसहरूले लगाएका छन्।

हिजै माओवादी केन्द्रबाट ठोरी-४ मा वडासदस्यमा निर्वाचित मानबहादुर बुढाथोकीले पनि माओवादी परित्याग गर्दै एमाले प्रवेश गरे। उनले एमालेले आयोजना गरेको टोल भेलामा

माओवादी केन्द्रको बलियो आधार क्षेत्र ठोरी-४ टाडोलाइनबाट माओवादी केन्द्रका युवा नेता काजी पाख्रिन काङ्ग्रेस प्रवेश गरेका थिए। काङ्ग्रेसले उनलाई वडासदस्यको उम्मेदवार बनाएको छ।

यसैबीच, निरु तामाङले एमाले परित्याग गरि माओवादी केन्द्र प्रवेश गर्दै सो पार्टीबाट उपाध्यक्ष पद हात पारेकी छन्। उनले एमाले परित्याग गरेर सोही शतमा माओवादी केन्द्र प्रवेश गरेकी र केन्द्रले उनलाई उपाध्यक्षको उम्मेदवार घोषणा गरेको छ। यता आज ठोरी गापा-३ बाट एमाले परित्याग गरेकी भीमकुमारी श्रेष्ठले पनि वडासदस्यको टिकट पाएकी छन्। एमालेबाट वडासदस्यमा टिकट पाउने सम्भावना न्यून देखिएपछि उनी माओवादी केन्द्रमा प्रवेश गरेकी हुन्। अहिले ठोरीमा स्थानीय तहलाई लक्षित गरेर दिनहुँ सभा, समारोह भइरहेका छन् र यस्ता सभा, समारोहमा पार्टी प्रवेश कार्य तीव्र छ।

एमाले र लोसपाबीच वीरगंजमा चुनावी तालमेल

प्रस, वीरगंज, ८ वैशाख / वीरगंज महानगरपालिकामा नेकपा एमाले, पर्स र लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी, पर्सबीच चुनावी तालमेल भएको छ।

बिहीवार आयोजित कार्यक्रममा एमाले, पर्सका अध्यक्ष जयप्रकाश थारू र लोसपा, पर्सका अध्यक्ष पुरुषोत्तमलाल झाले स्थानीय तहको निर्वाचनमा एमाले र लोसपाले तालमेल गरेर वीरगंज महानगरपालिकामा चुनाव लड्ने घोषणा गरे।

दुवैले सहमतिपत्रमा हस्ताक्षर पनि गरेका छन्। सहमतिपत्र महानगरमा दुवै पार्टीले सहमतिको आधारमा उम्मेदवार चयन गर्ने बताइएको छ। कार्यक्रममा नेकपा एमालेका सचिव एवं मधेश प्रदेश इन्चार्ज रघुवीर महासेठ, पोलिटब्यूरो सदस्य एवं सहइन्चार्ज पुरुषोत्तम पौडेल, लोसपाका नेता लक्ष्मणलाल कर्ण, विमल श्रीवास्तव, लोसपा, पर्सका इन्चार्ज रमेश पटेल,



प्रदेशसभा सदस्य प्रह्लाद गिरी, एमाले, पर्सका इन्चार्ज प्रभु हजरा, केन्द्रीय सदस्यद्वय राजकुमार गुप्ता, अरविन्द सिंहलागायतको सहभागिता थियो। एमालेको निर्वाचन परिचालन कार्यालय उद्घाटन प्रस, वीरगंज / नेकपा एमालेका सचिव रघुवीर

महासेठले नेता, कार्यकर्ताहरूलाई स्थानीय चुनावमा होमिन निर्देशन दिएका छन्। बिहीवार नेकपा एमाले वीरगंज महानगरको वडा नं १२ मा निर्वाचन परिचालन कार्यालय उद्घाटन गर्दै सचिव महासेठले स्थानीय चुनाव मुखमा आइसकेकोले एमालेलाई जिताउन आग्रह गरे। उनले पार्टीले दिएको जिम्मेवारीलाई

इमानदारिताका साथ निर्वाह गर्दै एमाले उम्मेदवारलाई जिताउन सुझाए। कार्यक्रममा एमाले मधेश प्रदेशका सहइन्चार्ज पुरुषोत्तम पौडेल, पर्स इन्चार्ज प्रभु हजरा, केन्द्रीय सदस्यहरू राजकुमार गुप्ता, अरविन्द सिंह र पर्स अध्यक्ष जयप्रकाश थारू, वीरगंज महानगरका प्रमुख विजयकुमार सरावगीलागायतको सहभागिता थियो।

दुर्घटनामा पत्रकारको मृत्यु

नितेश कर्ण, वीरगंज, ८ वैशाख / बाराको जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिका-२ मुसर्नीमाईमा बिहीवार बिहान मोटरसाइकल दुर्घटना हुँदा एकजना सञ्चारकर्मीको मृत्यु भएको छ।

जाने क्रममा चौलागाईले चलाएको ना.१९प ८८१८ नम्बरको मोटरसाइकल विद्युत् पोलमा ठोक्किएर दुर्घटना भएको र उनको घटनास्थलमा नै मृत्यु भएको (बाँकी अन्तिम पातामा)

वीरगंज महानगरपालिका-३१ सोलखपुरका सञ्चारकर्मी रमेश चौलागाईको दुर्घटनामा मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ। सिमराबाट सोलखपुर



तस्वीर: प्रतीक

दाबेदारहरू मतदाता रिङ्गाउन मासु र मदिराको खोलो बगाउँदै

प्रमोद यादव, पंचगावाँ, ८ वैशाख /
पर्साका ग्रामीण क्षेत्रमा स्थानीय चुनावलाई लिएर दाबेदारहरूले मतदाता रिङ्गाउन अहिलेदेखि मासु र मदिराको खोलो बगाउन शुरू गरिसकेका छन्। पर्साका ग्रामीण क्षेत्रको अवस्था विगतका चुनाव सरह छैन।

निर्वाचन आचारसंहिता लागू भएको छ र मतदाता आकर्षित गर्न गरी यस प्रकारका गतिविधिमाथि पूर्णतया रोक लगाइएको छ। तर सखुवाप्रसौनी, पटेवांसुगौली, जीराभावनी, ठोरी गाउँपालिका र पर्सागढी, बहुदरमाई, पोखरिया नगरपालिकामा दाबेदारहरूले होटल बूक गरी अबर रातिसम्म मतदाताहरूलाई मदिरा र मासु सेवन गराइ आकर्षित पार्ने काम गरिरहेका छन्।

स्थानीय चुनावमा स्थानीय दाबेदारबाट मतदाता आकर्षित पार्ने काम भएको र आफूहरू पनि सोही स्थानमा बसेर काम गर्नुपर्ने भएकोले प्रहरीले यस प्रकारका विकृतिविरोध कदम चाल्न सकेको छैन। सखुवाप्रसौनी गापा-१ मधुवन मथवलकी सुनैना देवीले अबर रातिसम्म होटल खोलेर जाड, रक्सीको खुलेआम बिक्री भइरहेको र स्थानीय प्रहरी मौन बसेको आरोप लगाएकी छन्। उनले निर्वाचन समाजको विकास र विकृतिविरोध केन्द्रित हुनुपर्ने र दाबेदारहरूले पनि सोहीअनुसरूपको

गतिविधि अंगाल्नुपर्नेमा निर्वाचन आचारसंहिता उल्लङ्घन गरेर अबर रातिसम्म मदिरा बिक्री हुनु र सोको रोकथाम गर्ने निकाय प्रहरी मौन बस्नुले चुनावमा विकृतिले झै प्रसय पाएको उनले दावी गरिन्।

अहिले मदिराको खुलेआम बिक्रीले गाउँघरमा विवाद, कूटपिट, सवारी दुर्घटना बढेको उनको गुनासो छ।

मदिरा खाएर निर्वाचनमा एकले अर्काको कुराको प्रतिवाद गर्ने जस्ता कारणले विवाद बढ्ने र कूटाकूट हुने गरेको सुनैना देवीले बताइन्।

रक्सौलमा 'प्रहरी तपाईंको घरमा' कार्यक्रम

राजेश केशरीवाल, रक्सौल, ८ वैशाख /
'प्रहरी तपाईंको घरमा' कार्यक्रम अन्तर्गत रक्सौलको थाना परिसरमा प्रहरी उपरीक्षक डा कुमार आशिषले स्थानीयको पीरमर्का, गुनासो सुने।

सहभागिता थियो। यसैगरी, 'प्रहरी तपाईंको घरमा' कार्यक्रम अन्तर्गत लागूऔषधविरोधको अभियानमा सचेतनाका लागि मोटरसाइकल चाली निकालिएको थियो।



स्थानीयको गुनासो सुन्दै प्रहरी उपरीक्षक डा कुमार आशिष। तस्वीर: प्रतीक

अन्तरजिल्ला सीमा सुरक्षा समन्वय बैठक सम्पन्न

प्रस, निजगढ, ८ वैशाख /
निजगढ नगरपालिकामा बिहीबार अन्तरजिल्ला सीमा सुरक्षा समन्वय बैठक सम्पन्न भएको छ।

जिल्ला प्रशासन कार्यालय, बाराद्वारा आयोजित बैठकको उद्घाटन प्रमुख जिल्ला अधिकारी कृष्णबहादुर कटुवाल गरेका थिए।

मधेश प्रदेश, बारा जिल्लाका सीमा र आसपास पर्साका प्रमुख जिल्ला अधिकारी उमेशकुमार ढकाल, रौतहटका कृष्णबहादुर शाही र वामती प्रदेश, मकवानपुर जिल्लाका प्रमुख जिल्ला अधिकारी भरतमणि पाण्डेलायत जिल्लास्थित नेपाल प्रहरी, सशस्त्र प्रहरी, राष्ट्रिय अनुसन्धान कार्यालय, नेपाली सेनाका प्रमुखहरू बैठकमा सहभागी थिए।

सीमा क्षेत्रमा हुने अवैध गतिविधि,



लागूऔषध ओसारपसार, अपराधिक घटना, सार्वजनिक सम्पत्तिमाथिको कब्जा, अतिक्रमण, नजीकितो स्थानीय निर्वाचन सम्पन्न गर्नका लागि आम नागरिकमा शान्ति सुरक्षा, अमनचयनलगायत सुरक्षाका विविध विषयहरूमा निगरानी बढाउनुपर्ने, नियन्त्रण गर्नुपर्नेलगायतका विषयमा छलफल भएको बताइएको छ।

कार्यक्रममा निजगढ नपाका प्रमुख सुरेशकुमार खनाल र उपप्रमुख लीलादेवी लामिछानेले स्वागत गरेका थिए।

हतियारसहित दुईजना पक्राउ

राजेश केशरीवाल, रक्सौल, ८ वैशाख /
रक्सौल प्रहरीले कटुवा बन्दुक र सोमा प्रयोग हुने गोलीसहित दुईजना युवकलाई पक्राउ गरेको छ। रक्सौल थानाध्यक्ष सबइन्स्पेक्टर शशिभूषण ठाकुरले गस्तीको क्रममा रक्सौलको बाटा शुरुमानजीकबाट मोटरसाइकलमा सवार दुईजना युवकलाई चेकजाँच गर्दा कटुवा बन्दुक र गोली बरामद भएको बताए।

उनले शङ्काको आधारमा मोटरसाइकल रोकेर कागजपत्र माग गरेको तर उनीहरूले कागजपत्र नदिएपछि चेकजाँच गरिएको र सो क्रममा बडापरेवा निवासी मुमताज खान र फैयाज खानबाट कटुवा बन्दुक, गोली बरामद भएको बताए। कटुवा र गोली



पक्राउ परेकाहरूलाई सार्वजनिक गर्दै प्रहरी। तस्वीर: प्रतीक

पर्सागढीमा काङ्ग्रेसको मोटरसाइकल चाली

प्रस, पर्सागढी, ८ वैशाख /
पर्सागढी नगरपालिका-४ मा नेपाली काङ्ग्रेसले मोटरसाइकल चाली

थियो। कोणसभामा पर्सागढीका नगरप्रमुख एवं नगरप्रमुखका दाबेदार लोकनारायण यादवले पर्सागढीको भौतिक



आयोजना गरेको छ। स्थानीय निर्वाचनलाई लक्षित गरी वडा कमिटीका सभापति जङ्गबहादुर दास थारूको अध्यक्षता तथा वडाध्यक्षका दाबेदार समसुद्धीन शाह देवानको नेतृत्वमा निकालिएको मोटरसाइकल चाली विभिन्न टोल परिक्रमा गरी ह्रदासपुर टोलमा कोणसभा गरेर समापन भएको

कार्यक्रममा उमेश साह, धनमति यादव, रक्सौल थानाबाट निकालिएको सो मोटरसाइकल चाली नगरपरिक्रमापछि सोही ठाउँमा आएर समापन भएको थियो।

कार्यक्रममा लागूऔषधविरोध सबैले एक भएर आवाज उठाउन सुझाइएको थियो। प्र.डा आशिषले लागूऔषधको सेवनले समाज विकृतितर्फ उन्मुख हुने युवाहरू यसको सजिलै शिकार हुने गरेको बताए। उनले समाज बिप्रे देश बिग्रन्छ भन्ने कुरालाई दृष्टिगत गरेर लागूऔषधविरोधको अभियान सार्थक पार्न घरबाट सुरुआत गर्नुपर्ने सुझाए। आफ्ना नानीहरू यसखाले कुलतको शिकार भएका छन् भन्ने त्यसलाई सुधान र प्रहरीमा सूचना दिएर सहयोग गर्न अपील गरे। यस्ता खाले विकृतिविरोध प्रहरीले सक्दो सहयोग गर्ने उनले आश्वासन दिए। सो अवसरमा यो अभियानमा सहभागिता जनाउने विभिन्न सङ्घसंस्थालाई प्र.डा आशिषले सम्मानित गरेका थिए।

कार्यक्रममा थाना प्रभारी डिएसपी सतीश सुमन, रक्सौल थानाध्यक्ष शशिभूषण ठाकुर, सुगौली थानाका इन्स्पेक्टर अभयकुमार सिंहलगायतको

नेकपा एसको जनसम्पर्क कार्यालय सञ्चालन

प्रस, वीरगंज, ८ वैशाख /
नेकपा एकीकृत समाजवादी पार्टीको वीरगंज महानगर-१४ पिपरामा

इन्चार्ज रामचन्द्र साह, केन्द्रीय लेखा आयोगका सदस्य किशोरी कुशवाहा, युवा सङ्घ नेपालका केन्द्रीय सदस्य अनिल

जनसम्पर्क कार्यालय सञ्चालनमा आएको छ। पोलिटब्यूरो सदस्य चिरञ्जीवी आचार्य र नागेन्द्र चौधरीले कार्यालयको संयुक्त उद्घाटन गरेका थिए।

वडा कमिटी अध्यक्ष मदनप्रसाद कुर्मीको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा जिल्ला अध्यक्ष बालगोपाल थापा, महानगर अध्यक्ष मनोज चौधरी, जिल्ला

स्वदेशी उत्पादन, उद्योगी र व्यवसायलाई प्रवर्द्धन गरौं।

- स्वदेशी उत्पादनको प्रयोगमा जोड दिऔं,
- स्वदेशी उद्योग व्यवसायलाई प्रोत्साहन र प्रवर्द्धन गरौं,
- रोजगारको सिर्जना हुने खालका उद्योग, व्यवसाय खोलौं,
- युवा जनशक्तिलाई विदेशिनबाट रोक्औं,
- विलासिताका वस्तुको प्रयोगमा कमी गरौं,
- फजुल खर्च नगरौं,
- देशको अर्थतन्त्रमा योगदान दिऔं।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

Make your stay with us is a memorable experience

Lord's Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo Lord's PLAZA Exhilarating Hospitality Birgunj

Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787

Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com,